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Luxniyni K0Ou 3aCTOCOBYIOTHCSI B OCHOBHOMY NpW Tepeaadi JaHMX MK KOMII'IoTepamu i
JUCKOBOJAaMH. B CBOIO 4epry, HMKIIIYHI KOAM SIBISIIOTHCS MIJKIACOM B KIJACI JIHIHUX K0Oi8, SKi
3a7I0BOJIBHSIOTH CTPYKTYPHUM BuUMoram. [IpHKiamoM KJIaCHYHOTO JIIHIMHOTO KOy € KOoa XeMMiHra,
IS IKOTO BUKOHYETHCS yMoBa: n=2" — 1.

BaxnuBicTh IMUKITIYHUX KOZIIB OOYMOBJICHA III€ THM, II0 BOHH MPHBOAATH 0 €()EKTUBHUX
nporeayp mudpyBaHHS 1 HemudpyBaHHS, JETKO peadi30BaHUM 3 JIOTIOMOTOI) JIOTIYHHX CXEM.
Po3risiHeMO KOPOTKO MPHHIIMIT IHOTO KOXYBAHHS:

Indopmariiiine TOBIIOMICHHS a=apd; ... ak_lxk'l , MOJKHa 3amucaTH 3a JOIIOMOIOIO
MHOTOWICHA: a(X)=agtaiX+ax ... ak.lxk'l. S0 MHOrOYJIEH a(X) IIOMHOXKHTHU Ha X", TO CHMBOIIH, SKi
3iCTaBIAIOTH MOBITOMIEHHS, OymyTh KoedilicHTaMu mpu Oinblmn BHCOKMX cTemensx. Jami a(x)x™
PO3IUIMMO Ha TMPUMITUBHHKA MHOTOWICH g(X), THM CaMUM 3HAWIIOBIIM YacTKy BiA AileHHS p(X) i
3aJIMIIOK T(X).

Hexait a=1001, k=4, m=3, n=7, g(x)=I +x+x® — MPUMITHBHANA MHOTOWIECH. 3HaWIeMO
MHOTOYJICH, SIKUH BIAMOBINA€E KOAY a: a(X)= 1+

x%a(x) = g)p(X)+r(x) = (1- x+x3)(x+x1)+(x+x%); F(x) = x+x*+x*+x% =011 1001.

[Tpu mmdpysanHi kogoBuit MHOTOWIEH f(X) MHOXKUTHCS Ha TepeBipouyHmid h(X), B pe3ynbTari
orpumaemo: A(x)=f(x)h(x)=a(x)g(x)h(x)=a(x)g(x)h(x)=a(x)(x"+1)=a(x)s(x)a(x), ae s(x) — CHHAPOM
MOMMWJIKH, BAKOHYIOUHUH POJIb KOJTy TOMUJIKH: S=T.

3aMicTh MHOTOWJICHIB MOKHa BUKOpUCTOBYBaTH MaTpuli. l1{o6 oTpumaru kogose cioso f,

notpiOHO iHpopMauiliHe cloBO ¢ MOMHOXUTH Ha Marpuiio G. Orpumyemo dopmyny f=a*G.
Taxk, sxmo a=011- indopmariiine cinoBo 3 k=3 cumBoiiB i 3amana matpuit G po3mipoM 3x5, TO
KOJIOBE CJIOBO Oy/Ie 3iCTaBISTHCH 3 =5 CUMBOJIB, 3 IKUX JIBa OCTaHHIX (M=2) € IepeBipOYHUM

10010
f=a+*G=(011){01001]|=01110
00111

Konx Xemminra moxke OyTH MepeTBOpeHHMI B LUKIIYHHNA KOJ 3 CTPIUKOBOKO MaTpuien G,
YTBOPEHOIO BiJ TeHEPYIOUOro MHOrouneHa g (x) = 1+x°+x°. Jls koayBaHHs iH(pOpMaLii Ta yTBOPEHHS
1 BUINpaBIeHHS 0Jpa3y JeKiibkox momuiok boys, Hoynkypi 1 Xiaksiarem ( ckopoueHo koj BUX)
3alpONOHYBald BUKOPUCTOBYBATH OJIpa3y JEKiUJIbKa IeHEpYIOUNX MHOTOWIEHIB gi(x). ['eHepyrouwmii
MHorowjieH bBUX — kos1a MOJKHA MTPECTaBUTH y BUTIISIL

g(x) = HCK[g, (x), g2 (x), g2 (x), ... g2:(x)]

ne g1(X) — MHOro4JIeHH, t- YHUCIIO TOMUIIOK. TaK Juls BUNPABJICHHS JIBOX TIOMMJIOK 3 JOBKUHOKO CJIOBA
n-2*—1 = 15 oTpuMyeMO TeHepyIOUHii MHOTOUICH:

g(x) = HCK[g, (x), g2 (x), g3 (x), g4 (x)]
=HCK[x*+x+1,x*+x+1,x*+ X3+ x* +x+1,x +x
+1]=(xt+x+ DT+ P+ xF+x+ 1)
= x4+ x"+x04+xt+1

MU OTpUMalii KoperyBaibHuid BYX-ko.
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